

Tedenske praktične delavnice v MARIBORU, vsako 1. in 3. sredo v mesecu od 18:00 do 19:30 – od oktobra do junija 2015/2016: **PRAKTICIRANJE TEHNIK NOVE ZAVESTI PO UČENJU DR. GRABOVOJA** – vodi **Dejan Pilko**, licencirani predavatelj in praktik

#### Namen:

Za doseganje rezultatov izvajanja Grabovojevih bio-informacijskih tehnik se je izkazalo za najbolj učinkovito, da se tehnike izvajajo tudi v skupinah. **Učinki upravljanja z informacijami se namreč v skupini ojačajo, zaradi česar so možni tudi takojšnji rezultati.** V ta namen organiziramo tudi redna srečanja oziroma načrtno in sistematično prakso pod strokovnim vodstvom.

#### Program:

1. **SKUPNI OSEBNI CILJ: Regeneracija organizma**, kot skupen cilj, zajema celoten sklop revitalizacije človeka ter pomeni obnavljanje našega organizma in vračanje v izvorno idealno stanje oziroma Normo. **Na ta način potekajo vsi procesi izboljševanja našega počutja in zdravja ter vzpostavljanje naše vitalnosti.** Tako potekajo tudi pomlajevalni procesi, ki predstavljajo povrnitev v stanje mladosti, v katerem si človek ne zastavlja nobenih omejitev. Učinke regeneracije in pomlajevanja je mogoče zaznati tako v našem zunanjem fizičnem videzu kot tudi v notranjem občutenju. Proces obnavljanja fizičnega telesa lahko poteka različno, rezultate je možno zaznati hitro ali pa sčasoma.
2. **LASTNI OSEBNI CILJ:** Vsakdo izmed nas ima tudi svoje lastne naloge in cilje, za katere si želi, da bi jih lahko realiziral (zdravje, odnosi, posel...). **Z rednim delom na zastavljenem in pravilno formuliranem lastnem cilju v skupini je njegova uresničitev hitrejša, lahko tudi takojšnja.** Obenem razvijamo vse naše ustvarjalne potenciale (mišljenje, občutki, zaznave).
3. **GLOBALNI - DRUŽBENI CILJ:** Naša odgovornost je tudi redno upravljanje **za namen makro-rešitve trenutne krize in skladnega razvoja sveta** ter zagotovitev zdravega, večnega in srečnega življenja za vse. Na ta način spreminjamo kolektivno zavest, kar vpliva na uresničevanje vseh zastavljenih ustvarjalnih nalog in ciljev, zato je pomembno, da se redno posvečamo tudi spreminjanju oziroma izboljševanju naše družbene realnosti. **Tako obenem dosežemo tudi lažje in hitrejšo uresničevanje naših lastnih osebnih ciljev.**

**Lokacija:** Meljska cesta 36, 2000 Maribor

Prispevek za vsakokratno udeležbo je **5 €** – prijave niso potrebne

Informacije: Dejan Pilko – 00386 41 753 899 in [info@grabovoj.com](mailto:info@grabovoj.com)

Več o tem: [www.grabovoj.com](http://www.grabovoj.com)